
Programul național de înlocuire a echipamentelor electrice și electronice uzate cu unele mai
performate din punct de vedere energetic

Ghidul beneficiarului

Descrierea programului

Programul de vouchere este un sistem de subvenționare, inițiat de Guvernul Republicii Moldova
cu suportul Uniunii Europene și implementat cu suportul PNUD Moldova în cadrul proiectului
„Abordarea crizei energetice în Republica Moldova”. Programul de vouchere Vă oferă posibilitatea de
a achiziționa electrocasnice la un preț redus sau chiar gratuit, în funcție de tipul voucherului primit.
Acest program face parte din eforturile de a promova utilizarea responsabilă a energiei și de a reduce
amprenta de carbon a țării. Prin înlocuirea echipamentelor vechi cu unele noi și eficiente energetic nu
doar că economisiți bani pe facturile de energie, dar contribuiți și la protejarea mediului înconjurător.
Este un program menit să încurajeze achiziția de electrocasnice noi și eficiente din punct de vedere
energetic, înlocuind astfel echipamentele vechi și mai puțin eficiente.

Procesul de înlocuire a voucherelor pe electrocasnice

1. Notificare prin Mail sau SMS

După ce ați fost selectat în calitate de beneficiar al programului, veți primi o notificare prin
e-mail sau prin telefon, prin care veți fi informat că sunteți beneficiarul unui voucher disponibil pentru
utilizare. Această notificare va conține detalii despre voucher și instrucțiuni suplimentare pentru
accesare și valorificare. Mai multe detalii puteți găsi pe pagina ecovoucher.md.

2. Verificarea voucherului

Verificarea disponibilității voucherului poate fi realizată prin accesarea a 2 pagini web:

- Pagina www.ecovoucher.md:
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Pe pagina principală accesați tasta Verificare voucher și introduceți informațiile solicitate:
IDNP și nr. de telefon înregistrat pe site-ul compensații.gov.md

- Pagina www.compensatii.gov.md:

Accesați pagina web compensatii.gov.md și autentificați-vă cu adresa de email sau numărul de
telefon și parola folosită la înregistrarea pentru compensații. În cazul disponibilității unui voucher,
acesta va fi atașat în cabinetul personal. Veți putea vizualiza informații despre valoarea acestuia,
validitatea și tipul de electrocasnic pe care îl puteți achiziționa.
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http://compensatii.gov.md/


3. Alegerea magazinului și a aparatului electrocasnic

Consultați lista magazinelor autorizate în program, din cele înscrise pe Voucher și alegeți unul
care este convenabil pentru dvs. Odată ajuns la magazin, adresați-vă la responsabilul de Programul
Rabla pentru electrocasnice, care va oferi suport în alegerea echipamentului dorit și valorificarea
voucherului.

4. Semnarea declarației și prezentarea buletinului de identitate

Consultantul magazinului, va solicita să semnați o declarație, prin care veți confirma că
sunteți de acord cu termenii și condițiile programului. Pentru identificare în calitate de beneficiar și
validarea dreptului de valorificare a Voucherului, veți fi rugat să prezentați buletinul de identitate.

5. Achitarea contribuției (doar pentru vouchere cu contribuție)

Dacă în voucher o să fie indicată necesitatea achitării contribuției, consultantul magazinului va
emite o notă de plată în sistemul MPAY, pe care o veți putea achita fie online, fie prin transfer bancar.

6. Predarea tehnicii vechi (doar dacă este indicat în voucher)

După achitarea contribuției, sunteți obligat să predați un aparat electrocasnic vechi, uzat,
reprezentanților magazinului. Aparatul electrocasnic vechi, pe care îl veți preda, trebuie să fie din
aceeași categorie cu aparatul electrocasnic procurat (Exemplu: dacă procurați un frigider, trebuie să
predați un frigider vechi pentru reciclare. Nu vor fi acceptate echipamente vechi, uzate din altă
categorie de produse decât cele procurate). Furnizorul de echipament va transfera ulterior
echipamentul vechi, uzat, spre reciclare.

7. Primirea aparatului electrocasnic

După achitarea contribuției și predarea echipamentului vechi, veți primi electrocasnicul nou,
împreună cu toate documentele necesare și garanția aferentă.

Notă:

Pentru mai multe detalii, Vă rugăm să examinați prevederile Regulamentului cu privire la
modul de operare și funcționare a programului de acordare a subvențiilor pentru înlocuirea
aparatelor electrocasnice, disponibil pe pagina web www.ecovoucher.md.
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https://drive.google.com/drive/folders/1pCf5YzhVxunZU-MYyz9jtkLau3PqTqfd?usp=sharing

